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Η άσκηση έχει σκοπό την απόκτηση εμπειρίας σε προχωρημένο προγραμματισμό με τη χρήση sockets πάνω από ATM, καθώς και στην λειτουργία των μηχανισμών αστυνόμευσης και μορφοποίησης κίνησης.

A) Yλοποιήσετε δύο προγράμματα που στέλνουν και λαμβάνουν αντίστοιχα κίνηση μέσω sockets πάνω από εικονικές συνδέσεις ATM. Ο αποστολέας (sender) θα πρέπει να έχει την δυνατότητα να στέλνει κίνηση με σταθερό ρυθμό, ενώ ο δέκτης (receiver) θα πρέπει να υπολογίζει τον ρυθμό λήψης δεδομένων.

Ο προγραμματισμός με sockets να γίνει χρησιμοποιώντας της βιβλιοθήκες προγραμματισμού Winsock 2.0.

Για τον αποστολέα, θα πρέπει να μελετήστε και να εξηγήστε με ποιόν τρόπο μπορεί να πετύχει την αποστολή πακέτων με σταθερό ρυθμό.

Αναφέρετε την διαδικασία για τον προγραμματισμό με sockets πάνω από ΑΤΜ, καθώς και τα πρωτόκολλα που τρέχουν στον υπολογιστή του αποστολέα και στον υπολογιστή του δέκτη.

Β) Δημιουργήστε loopback σε δύο πόρτες του μεταγωγέα. Στην συνέχεια, δημιουργήστε ένα PVC τύπου CBR με ρυθμό PCR=5 Mbps, στο οποίο έχετε ορίσει ότι τα κελιά που δεν συμμορφώνονται με το συμβόλαιο κίνησης θα μαρκάρονται (tagged) και όχι dropped. 

Χρησιμοποιώντας τα δύο προγράμματα που υλοποιήσατε στο βήμα A), δοκιμάστε να στείλετε κίνηση με ρυθμό 10 Mbps. Με ποιόν ρυθμό λαμβάνει ο δέκτης;

Κάντε το ίδιο πείραμα με διαφορά ότι στο PVC να ορίσετε ότι τα κελιά που δεν συμμορφώνονται στο συμβόλαιο θα γίνονται dropped. Με ποιόν ρυθμό λαμβάνει ο δέκτης σε αυτή την περίπτωση;

Υποθέστε ότι επαναλαμβάνατε τα δύο παραπάνω πειράματα δημιουργώντας, παράλληλα με το PVC τύπου CBR, και ένα PVC τύπου UBR στο οποίο στέλνατε κίνηση με μεγάλο ρυθμό (έστω 155 Mbps). Ποιος θα ήταν ο ρυθμός λήψης δεδομένων σε καθένα από τα δύο παραπάνω πειράματα; Θα άλλαζε κάτι αν το δεύτερο PVC ήταν τύπου CBR και όχι τύπου UBR; Αιτιολογήστε τις απαντήσεις σας στα προηγούμενα ερωτήματα. 

Εξηγήστε στα παραπάνω πειράματα σε ποιο ή ποια σημεία λειτουργούν ο μηχανισμός αστυνόμευσης (policing ή Usage Parameter Control - UPC) και σε ποιο ή ποια ο μηχανισμός μορφοποίησης.
